

CEA MAI IMPORTANTĂ COMPETIȚIE

ÎNAINTEA „MONDIALELOR“

De aproape două săptămâni frumosul și pitorescul complex al Tunarilor a devenit un adevărat furnicar. Pe măsură ce pe staturile de tragere de la pistol, pușcă, talere și skeet, tînștii noștri își desăvirgesc pregătirile sub directă îndrumare a unui colectiv de antrenori (Valentin Enc, Viorel Maneiu, Drăgan Eni, Gheorghe Corbescu, Ștefan Petrescu, prof. Theodor Paladescu — metodist și Mihai Toader — antrenor coordonator), paralel se fac preparative intense pentru amenajarea și punerea la punct a poligonului, a instalațiilor și anexelor aferente. Marele volum de muncă depus pe toate planurile are un singur și important scop: deplina reușită a celei de a XVII-a ediții a campionatelor internaționale de tir ale României și a celei de a VI-a ediții a Marelui premiu Carpați la talere, întrecere considerată într-un întreg ca cea mai însemnată competiție dinaintea campionatelor continentale de juniori și seniori și campionatelor mondiale programate peste câteva luni în Europa.



NICOLAE ROTARU

dente, va cunoaște un succes complet, sportiv și organizatoric“.

Si în timp ce lucrările se apropie de sfârșit, iar activiștii federației de specialitate sînt în așteptarea oaspetilor — peste 200 de tînștii din 14 țări (primii au și venit, 16 trăgători cubanezi, iar grosul sportivilor străini și-au anunțat sosirea vineri — din Cehoslovacia, Franța, Italia, Iugoslavia, Polonia, R.F. Germania și

Constantin COMARNISCHI

(Continuare în pag. 2—3)

„Amenajările, îmbunătățirile și verificările, ne spune șeful bazei poligonului Tunari, Mircea Stere, au cuprins o largă sferă de acțiuni, de la staturile de concurs și pînă la remedierile în amănunt a tot ceea ce depinde pentru ea prestigioasa competiție să beneficieze de condiții optime de disputare. S-a muncit gospodărește și sperăm că actuala ediție se va situa la înălțimea celor prece-

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7780

4 PAGINI 30 BANI

Joi 6 iunie 1974

ÎN ÎNTÎMPINAREA CELEI DE A XXX-a ANIVERSĂRI A ELIBERĂRII ȘI A CELUI DE AL XI-lea CONGRES AL P. C. R.

ÎNCEPÎND DE LUNI, PE ȘOSELELE PATRIEI TURUL CICLIST AL ROMÂNIEI

ORAȘELE-GAZDĂ SE PREGĂTESC...

Ample pregătiri se desfășoară pentru primirea în cit mai bune condiții a caravanei Turului ciclist al României, în toate orașele ce vor găzdui sosirile din cele 13 etape, lafă, în rîndurile ce urmează, citeva amănunte:

BUZĂU. Sosirea din prima etapă va avea loc pe Stadionul din Crîng, într-un cadru festiv deosebit. Cei mai tineri locuitori ai orașului, pionierii, vor întîmpina pe participanți cu flori. Cu același prilej, forurile sportive locale vor organiza și un tur ciclist al localității, pe categorii de biciclete și de vîrstă, deschis tuturor amatorilor acestui gen de

miscare. S-au făcut afișe și pliante de popularizare, intitulată „Turul ciclist al României în județul nostru“. Mari întreprinderi și instituții din Buzău vor patrina echipei participante la competiție, alcătuint programe comune cu salarii și sportivilor.

(Continuare în pag. 2—3)



„CUPA STEAUA“, UVERTURĂ LA MAREA ÎNTRECERE

După două etape conduce Mircea Ramașcanu (Dinamo)

„Cupa Steaua“, uvertură binevenită la cea de-a XX-a ediție a „Turului ciclist al României“, a debutat marți după-amiază printr-o etapă inedită: București — Bîdana — Tîrgoviște — Buftea — București, 142 km.

La sosirea în București, învingătorul etapei, V. Selejan (Dinamo), cu timpul de 3h 39'02, a realizat o medie orară cu puțin peste

40 km. Pentru o etapă de încălzire, mulțumitor. În cursă au pornit 53 de alergători, în mare parte cei ce vor lua startul luni, în „Turul României“. Cu 30 km înainte de Tîrgoviște, în urma unor hărțuiri repetate, 8 rutieri

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

(Continuare în pag. 2—3)

CONFERINȚELE JUDEȚENE ALE ORGANIZAȚIILOR SPORTIVE

MUREȘ: POTENTIALUL ESTE MAI MARE DECÎT REZULTATELE DE PÎNĂ ACUM

Mureșul se situează printre județele țării în care activitățile sportive de masă și de performanță cunosc o dezvoltare continuă. Acest fapt a fost subliniat cu prilejul lucrărilor conferinței Consiliului județean pentru educație fizică și sport, desfășurate recent în prezența tovarășilor Ioșif Franc, membru suplent al Comitetului Executiv al C.C. al

P.C.R., prim secretar al Comitetului județean Mureș al P.C.R. și general lt. Marin Dragnea, primvicepreședinte al C.N.E.F.S.

Astfel, îndeplinindu-se sarcinile trasate de Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din februarie — martie 1973, în județ s-a înregistrat un reviriment în organizarea activităților de masă, sportive, turistice și de agrement, în

dezvoltarea bazei materiale, în ridicarea la cote valorice superioare a performanțelor sportivilor mureșeni.

Dar, cu toate aceste elemente de referință pozitive, lucrările au relevat, într-un pronunțat spirit critic și autocritic, o serie de neajunsuri care au făcut ca ritmul de dezvoltare a mișcării sportive mureșene să se prezinte totuși sub posibilitățile reale.

În activitatea sportivă de masă ar fi de semnalat o insuficiență preocupare pentru organizarea primelor etape (de fapt, cele mai importante) ale campionatelor pe asociație. În turism au rămas nefinalizate multe inițiative interesante, promițătoare. În sportul feminin — cu mici excepții — se relevă pregnant caracterul ocazional, festiv, al unor concursuri. Gimnastica la locul de

(Continuare în pag. 2—3)

Campionatul divizionar de rugby

REZULTATE NORMALE ÎN ETAPA A XXI-a



Luptă pentru balon între jucătorii de la Grivița Roșie și C.S.M. Sibiu.

Foto: Dragoș NEAGU

Ieri s-au disputat partidele etapei a XXI-a a campionatului divizionar A de rugby. Iată amănunte:

CHIMIA NĂVODARI — GLORIA 17-3 (13-3). Joc dominat de gazde care s-au impus mai ales prin evoluția bună din prima repriză. Au marcat: Agavrițoale (incerc.), Marin (incerc.), Zamfirescu (1 p., transf., incerc. penaliz.) pentru Chimia, respectiv Briceag (1 p.) și Arbitru E. Chiriac (C. POPA — coresp. Județean).

ȘTIINȚA PETROSANI — DINAMO 9-15 (6-9). Partidă de luptă, dar de slab nivel tehnic, în care bucureștenii s-au apărut foarte bine și au avut o înaltă eficacitate. Au înscris: Fălcusanu (2 i. p. c., 1. p.) pentru Știința, respectiv Nica (1 p.), Băcău (incerc.), I. Constantin (transf.), Oțetaru (incerc.). (Ew. NEAGOE — coresp.).

GRIVIȚA ROȘIE — C.S.M. SIBIU 10-3 (2-0). Doar repriza secundă a avut un nivel mai ridicat, în rest fiind un meci de uzură. Marcatori: Pop (incerc.), Tibuleac (2 i. p.) pentru Grivița, respectiv Munteanu (1. p.) Arbitru: P. Ionescu (O. GUTU — coresp.).

U. TIMȘARA — RULMENTUL BIRLAU 12-3 (0-0). Victorie meritată a studenților, după o primă repriză echilibrată. Au înscris: Peter (2 incerc.), Dău (2 transf.) pentru „U“, respectiv T. Ciocri (1. p.) Arbitru: Fl. Tu-

(Continuare în pag. 2—3)



Aspect din etapa a II-a a „Cupei Steaua“, Plutonul compact rulează spre Alexandria

ASEARĂ, LA ROTTERDAM, ÎN MECI AMICAL

REZULTAT SATISFĂCĂTOR: OLANDA — ROMÂNIA 0-0

ROTTERDAM, 5 (prin telefon). Pe un timp excelent, în fața a circa 40.000 de spectatori, s-a disputat miercuri seara, pe stadionul Feyenoord, meciul amical dintre reprezentativele Olandei și României. Prima repriză, de un nivel bun, cu multe acțiuni spectaculoase, a vădit echipa-gază avînd mult mai mari perioade de dominare, dar apărătorii reprezentativei noastre, în frunte cu Răducanu, au intervenit foarte prompt de fiecare dată. Nu trebuie să omitem și fazele contractate ale fotbalistilor români care au dus la trei mari ocazii de gol: min. 8 (Dumitrache întîrzie la o centrare ideală a lui Lucescu), min. 27 (acțiune Lucescu terminată cu șut peste poartă); de la 9 m, min. 33 (șut împiedicîndu-l Dinu, de la punctul de 11 m). Olandezii au beneficiat, ca urmare a perioadelor de superioritate, uneori categorică, de situații de marcarea în min. 14 (Rensenbrink), min. 22 (Suurbier). În finalul reprizei, Răducanu a intervenit excepțional (min. 39, 42 și

43) salvînd situații foarte periculoase.

A doua repriză s-a situat la un nivel tehnic și spectacular mult mai scăzut decît primul act. Gazdele au avut superioritatea teritorială dar acțiunile lor au fost stopate cu promptitudine de apărătorii noștri din rîndurile cărora se vor evidenția, și în această parte, Răducanu și Antonescu. Momentele cele mai calde la poartă echipei noastre: min. 59 (Keiser șut pe lângă poartă); min. 53 (Cheran intervenție salutară la un balon ce se îndrepta spre plasă); min. 62 (Geels — lovitură cu capul respinsă de Răducanu); min. 70 (șut înșelător al lui Suurbier, dar mingea s-a lovit de un apărător și a ieșit în corner).

Reprezentativa României a avut punctul forte în apărarea imediată. În a doua repriză, forța liniei ofensive a scăzut considerabil. Astfel că meritul acestui 0-0 în deplasare, în fața echipei Olandei revine, în primul rînd, remanșei (în bine) defensive în care G. Sandu a debutat cu succes iar Cheran

Arbitrul R. LATANZI (Italia) a condus excelent formațiile:
OLANDA: Freyfel — Suurbier, Jansen (min. 46 — Riesenberger), Haan, Krol — Neeskens (min. 46 — Yssel), Van Hanegem (min. 46 — Van den Kerkhof II), De Voong — Rensenbrink, Geels, Keiser (min. 77 — Van den Kerkhof II).
ROMÂNIA: Răducanu 10 — Cheran 8, G. Sandu 9, Antonescu 10, Anghelini 9 — Dumitru B. Dinu 9, Iordănescu 7 — Lucescu 7, Dumitrache 7, Kun 6.
Echipa noastră reprezentativă revine astăzi după amiază, cu avionul, la București.

a reintrat promițător. În reprezentativa olandeză nu a evoluat Cruyff, nerestabil de pe urma ultimei accidentări. Selecționerul Michels a efectuat patru schimbări spre a rula cit mai mulți dintre componenții lotului pentru C.M. toate schimbările fiind făcute în a doua repriză.

Constantin FIRĂNESCU

